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ഓണ്‍ലൈ
ന്‍ ക്ലാസ്സ്ഓണ്‍ലൈ
ന്‍ ക്ലാസ്സ്  –   – X − 24X − 24                                                                                                     16 / 08 / 2021 16 / 08 / 2021

                                         2 .                                         2 .വൃത്തങ്ങള്‍ വൃത്തങ്ങള്‍ – – ക്ലാസ്സ് ക്ലാസ്സ് 1212
                                                                                                                                                      ഓണ്‍ലൈ
ന്‍ ക്ലാസ്സ്ഓണ്‍ലൈ
ന്‍ ക്ലാസ്സ്          

    
         തുടർപ്രവർത്തന ഉത്തരംതുടർപ്രവർത്തന ഉത്തരം

                             PA = 9  PA = 9 സെ�സെ�..മീമീ  ((തന്നിട്ടുണ്ട് തന്നിട്ടുണ്ട് ))

            അതുസെ#ാണ്ട്  അതുസെ#ാണ്ട്  PB = AB − PA PB = AB − PA 
                                   = 13 − 9                                   = 13 − 9
                                   = 4                                    = 4 സെ�സെ�..മീമീ

                      
               PA × PB = PC × PD               PA × PB = PC × PD  
                                      9 9 ×× 4   =  4   = PCPC  ××  12  12
                                              PC  =  PC  =  9X 4

12
= = 36

12
= 3= 3 സെ�സെ�..മീമീ

                                    
               CD = PC + PD               CD = PC + PD
                      = 3 + 12 =  15                      = 3 + 12 =  15 സെ�സെ�..മീമീ

  ച%ാദ്യംച%ാദ്യം))%ിത്രത്തിൽ%ിത്രത്തിൽ  AB,CD AB,CD എന്നീ ഞാണു#ൾഎന്നീ ഞാണു#ൾ  വൃത്തത്തിനുള്ളിൽ വൃത്തത്തിനുള്ളിൽ P P യിൽയിൽ

                            #ൂട്ടീമുട്ടുന്നു#ൂട്ടീമുട്ടുന്നു..  
               PA = 5               PA = 5 സെ�സെ�..മീമീ, PB = 12 , PB = 12 സെ�സെ�..മീമീ  , PC = 8 , PC = 8 സെ�സെ�..മീമീ. . 

               PD                PD യുസെട യുസെട നീളം #സെണ്ടത്തു# നീളം #സെണ്ടത്തു# ??

  ഉത്തരംഉത്തരം) )  PA × PB = PC  ×  PD PA × PB = PC  ×  PD  
                                5  ×  12   =  8  ×   PD5  ×  12   =  8  ×   PD  
                       PD  =                        PD  = 5X 12

8

                               =                                = 60
8

                               = 7.5                                = 7.5 സെ�സെ�..മീമീ
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12 12 സെ�സെ� ..മീമീ

9 9 സെ�സെ�
..മീമീ13 

13 സെ�സെ�
..മീമീ

5 5 സെ�സെ�..മീമീ
1212സെ�സെ�..മീമീ

8 8 സെ�സെ�
..മീമീ

?

https://www.youtube.com/watch?v=NI7tdTcun_A&t=1s
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    നിർമ്മാണം നിർമ്മാണം     3 3     
    ച%ാദ്യം ച%ാദ്യം 1)1)
              55  സെ�സെ�..മീ നീളവുംമീ നീളവും  3 3 സെ�സെ�..മീ വീതിയുമുള്ള ഒരു %തുരം വരയ്ക്കു# മീ വീതിയുമുള്ള ഒരു %തുരം വരയ്ക്കു# . . 

          ഇചത പരപ്പളവുളള ഒരു വശം ഇചത പരപ്പളവുളള ഒരു വശം 6 6 സെ�സെ�..മീ  വരുന്ന മസെ9ാരു %തുരം വരയ്ക്കു# മീ  വരുന്ന മസെ9ാരു %തുരം വരയ്ക്കു# ..
                        

    ഉത്തരംഉത്തരം  ))

          ഘട്ടങ്ങൾഘട്ടങ്ങൾ  ::

         1. 5 1. 5  സെ�സെ�..മീ നീളവുംമീ നീളവും  3 3 സെ�സെ�..മീ വീതിയുമുള്ള ഒരു %തുരം വരയ്ക്കു#  മീ വീതിയുമുള്ള ഒരു %തുരം വരയ്ക്കു#  ..

        2.   2.   %തുരത്തിന്  %തുരത്തിന്  ABCD ABCD എന്ന് ചപര് നൽ#ാം എന്ന് ചപര് നൽ#ാം ..
         3. BE = 3  3. BE = 3 സെ�സെ�..മീ മീ ആ#ത്തക്കവിധംആ#ത്തക്കവിധം  AB AB സെയസെയ  E E യിച
ക്ക് നീട്ടി വരയ്ത്തു#യിച
ക്ക് നീട്ടി വരയ്ത്തു#..  

        4.   4. പുതിയ %തുരത്തിസെ@ നീളംപുതിയ %തുരത്തിസെ@ നീളം  6 6 സെ�സെ�..മീ മീ ..

        BP = 6         BP = 6 സെ�സെ�..മീ മീ  ആ#ത്തക്കവിധം ആ#ത്തക്കവിധം      CB CB സെയസെയ  P P യിച
ക്ക് നീട്ടു# യിച
ക്ക് നീട്ടു# ..

         5. AP , EP  5. AP , EP ചയാജിപ്പിക്കുചBാൾചയാജിപ്പിക്കുചBാൾ  ∆  ∆ AEP AEP #ിട്ടുന്നു #ിട്ടുന്നു ..

         6. AP , EP 6. AP , EP  എന്നിവയുസെട 
ംബ�മഭാജി#ൾ വരയ്ത്തു#എന്നിവയുസെട 
ംബ�മഭാജി#ൾ വരയ്ത്തു#. . ഇവ ഇവ M M ൽൽ
              #ൂടിചEരുന്നു#ൂടിചEരുന്നു. . M M ച#ന്ദ്രമായിച#ന്ദ്രമായി  A, E, P A, E, P എന്നീ ബിന്ദുക്കളി
ൂസെടഎന്നീ ബിന്ദുക്കളി
ൂസെട

                  #ടന്നുചപാ#ുന്ന വൃത്തം വരയ്ക്കു# #ടന്നുചപാ#ുന്ന വൃത്തം വരയ്ക്കു# ..
         7.  7. ഈ വൃത്തം ഈ വൃത്തം BC BC സെയസെയ  N N ൽ മുറിക്കുന്നുൽ മുറിക്കുന്നു  ..

         8. AE, PN 8. AE, PN  എന്നീഎന്നീ  2 2 ഞാണു#ൾ #ിട്ടുന്നു ഞാണു#ൾ #ിട്ടുന്നു ..

         BN = BR          BN = BR ആ#ത്തക്കവിധം ആ#ത്തക്കവിധം BE BE യിൽയിൽ  R R അടയാളസെപ്പടുത്തു# അടയാളസെപ്പടുത്തു# ..

         9. PB, BR  9. PB, BR വശമായി പുതിയ %തുരം വശമായി പുതിയ %തുരം BRQP BRQP വരക്കു# വരക്കു# ..

  
              ഇവിസെട വരE  %തുരംഇവിസെട വരE  %തുരം  ABCD ABCD യുസെടയും %തുരംയുസെടയും %തുരം  BRQP BRQP യുസെടയുംയുസെടയും
          പരപ്പളവു#ൾ തു
്യമാണ്പരപ്പളവു#ൾ തു
്യമാണ്..
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      തുടർപ്രവർത്തനംതുടർപ്രവർത്തനം

    ച%ാദ്യം ച%ാദ്യം 2)2)  
                   4  4 സെ�സെ�..മീമീ നീളവും  നീളവും 3  3  സെ�സെ�..മീമീ  . . വീതിയുമുള്ള ഒരു %തുരം വരയ്ക്കു# വീതിയുമുള്ള ഒരു %തുരം വരയ്ക്കു# . . ഇചത ഇചത 

              പരപ്പളവുളള ഒരു വശംപരപ്പളവുളള ഒരു വശം  5  5  സെ�സെ�..മീമീ  . . വരുന്ന മസെ9ാരു %തുരം വരയ്ക്കു#വരുന്ന മസെ9ാരു %തുരം വരയ്ക്കു#  ..
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